
Tisztelt Rétsági Polgárok! 
Tájékoztatom Önöket, hogy az elmúlt napokban 9 fő 
fertőzöttként, 2 fő tüneteket produkáló kontakt került 
hatósági házi karanténban. 3 fő pedig kontaktként 
került járványügyi megfigyelés alá. 

Igen szomorú hír, hogy kisvárosunkban immár 13 halálos áldozatot követelt a vírus. 
Őszinte részvétem a hozzátartozóknak! 

A regisztrált személyek oltása továbbra is központi lista alapján történik. A sorra kerülőket a 
háziorvosok értestik. A központi listán sem a háziorvosnak, sem az asszisztenseknek 
nincs lehetőségük változtatni. Kérem, hogy az egészségügyi személyzet zaklatását 
mellőzni szíveskedjenek! A dolgozók brutálisan túlterheltek, ugyanakkor 
lelkiismeretesen, fáradságot nem ismerve végzik munkájukat. Nem zaklatni kell őket, 
hanem együtt kell velük működni! 

Többen kérdeztek a honvédségi oltóbuszprogram felől érdeklődve. A Magyar Honvédség 
honlapján lehet olvasni a nőtincsi programról:  

Röviden, összefoglalva a lényeg: A leendő helyszíneket az Országos Oltási Csoport 
határozza meg.  „A kormány kiemelten fontosnak tartja, hogy azokon a településeken 
is minél gyorsabban elvégezzék az oltásra regisztráltak ellátását, ahol nincs betöltött 
háziorvosi praxis vagy egyéb akadályok merültek fel. Ehhez nyújt segítséget a Magyar 
Honvédség oltóbusza” Az oltóbuszon a 60 év felettieket, illetve a fiatalabb, de krónikus 
betegséggel rendelkezőket oltják. A „pilot” jelleggel indított oltási kampány tapasztalatai 
alapján folytatódhat majd a kistelepüléseket érintő, a Magyar Honvédség mozgó oltó-
állomását és szakembereit, a helyi önkormányzatokat és az Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság munkatársait is megmozgató oltási művelet – olvasható a 
https://honvedelem.hu/ portálon.  

A járvány a híradások alapján a fiatal korosztályt sem kíméli. Vigyázzunk egymásra! 
 
Kérem, a húsvéti ünnepek alatt is tart tartsuk be az egészségügyi szabályokat és a 
Védelmi intézkedésekről szóló Kormány határozatokban foglaltak előírásait. Tartsuk 
be a kijárási korlátozást, hordjunk maszkot. Csak akkor menjünk közösségbe, ha 
nagyon indokolt. 
 

Áldott Húsvéti Ünnepeket kívánok minden Rétságinak! 
 
Rétság, 2021. március 29. 

 


